
 به نام خدا      (1حسابان ) سوالات امتحاني درس :
 توانا بود هر كه دانا بود

 اداره ي كل آموزش و پرورش استان اصفهان 
 فريدن شهرستانموزش و پرورش آمديريت 

 الزهرا)س(دبيرستان 
 1412دي ماه 

 مهر آموزشگاه:   دقيقه 121وقت آزمون  

  8:  01ساعت برگزاري : 
 دهم ياز:  پايه ي 

 16/11/1412  :امتحان اريخت رياضي  رشته تحصيلي : 
  نام و نام خانوادگي :

 سوال  15 تعداد سوالات :  2تعداد صفحه :   نام پدر :  
 نمره با تجديد نظر :  نمره با حروف  :  نمره با عدد :    صابريطراح سوال : آقاي 

 بارم 1صفحه : 
 

می باشند دنباله را مشخص کنید و سپس مجموع  83و  – 2حسابی جملات دوم و هفتم به ترتیب در یک دنباله ی   -1

 جملات پنجم تا بیستم را حساب کنید . 
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 می باشند. دنباله را مشخص کنید و مجموع ده  823و  11در یک دنباله ی هندسی جملات دوم و پنجم به ترتیب -2

                                                                      جمله ی اول را بیابید . 
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اگر  -8 013ریشه های معادله, 2  xx22باشند معادله درجه دومی بنویسید.که ریشه هایش به فرم    باشند. ,
 

1 

1 – m  02482معادله را طوری تعیین کنید که  )( mxx  1 واحد بزرگ تر از ریشه دیگر باشد .  2یکی از ریشه ها 

5 – m   065که معادله را طوری تعیین کنید 22  mxmx . دو ریشه ی معکوس داشته باشد 
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 معادله سهمی روبرو را بنویسید. -6

 ( 2و  8)      
 

 

 

 

 ( 1و 1) 
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 معادله های زیر را حل کنید .  – 7

0128 222  )()( xxxx  الف ( 

0382  xx ب ( 
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12تابع  – 3  xxxf  1 را رسم کنید .  )(||

 معادلات زیر را حل کنید .  – 9
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53126معادلات دو ضلع مربعی  – 11  yxyx  1 می باشند مساحت مربع را حساب کنید .  ,

نقاط  – 11  ),(,,,),( 264004  ABC  سه رأس مثلثABC  : می باشند مطلوبست 

  ج : مساحت مثلث             BCب : طول ارتفاع                   B Cالف : معادله ارتفاع 
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 دامنه تابع رو به رو را بیابید .  – 12
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)()(آیا تابع  – 18 35122 2  xxxxf 25/1 آن را بیابید .  وارون وارون پذیر است ؟ در صورت وارون پذیری 
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  و پيروز  باشيد موفق

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



